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Кропивницький   



Мета:  

Вчити дітей відповідати на запитання за змістом картинок; 

запам’ятовувати вірш за допомогою мнемотехніки; правильно називати 

предмет чи дію, яка зображена на картинці. 

Виховувати вміння діяти за вказівкою вихователя. 

 Розвивати увагу, уяву, уважність. 

Хід заняття 

1) Вступна бесіда 

Психогімнастика «Привітання» 

Діти привітаймося із сонечком! 

-​ Доброго ранку, сонечко! (Махають руками…) 

-​ Доброго ранку, наші ручки! (Плескають в долоні) 

-​ Доброго ранку, ніжки! (Тупаємо ніжками) 

-​ Доброго ранку, гості! (Махаємо ручками) 

-​ Доброго здоров’я!  

У садочку так святково. 

Що за свято? Ну й дива! 

Навкруги все побіліло, 

Це до нас прийшла… (Зима) 

Яке свято буває взимку? (Новий Рік) 

Новий рік іде горами  

У червоних чобітках 

Сяють ясними вогнями 

Скрізь ялинки по хатах. 

Розповідь вихователя про Новий Рік 

Вихователь звертає увагу дітей на прикрашену ялинку, що стоїть у 

груповій кімнаті, і розповідає про наближення свята. Розглядання 

ялинки. 

 

 



Запитання 

Яке свято ми будемо відзначати?  Це веселе свято чи сумне?  Хто прийде 

до нас на свято? 

2) Виразне читання вірша(читає вихователь) 

За вікном летять сніжинки 

І сідають на вікні. 

Ми танцюємо круг ялинки 

І співаємо пісні. 

3) Повторне читання вірша вихователем з опорою на мнемодоріжку 

4) Запитання за змістом вірша 

Що ми бачимо за вікном? 

 Що роблять сніжинки за вікном? 

 Куди сніжинки сідають? 

 Що роблять діти? 

 Де вони танцюють? 

 Що ще роблять діти? 

 Яке веселе свято зустрічають діти? 

5) Читання окремо кожного рядка вірша 

Вихователь читає рядок, а дитина повторює його з опорою на 

мнемодоріжку. 

6) Відтворення вірша 

Діти  з опорою на мнемодоріжку  разом з вихователем відтворюють 

вірш. 

7)  Пальчикова гра «Ялинка» 

Як у нашої ялинки (показуємо на ялинку) 

Та й колючі голочки (вказівними пальчиками показуємо вгору-вниз) 

Шишечки і кульки (показуємо кулачки) 

Льодяні бурульки (з’єднуємо вказівні  пальчики) 

Зірки, зайченята (пальчики в сторони, долоньками вушка зайчика) 

Дощик волохатий («фонарики» згори донизу) 



Привітаємо ялинку (ручки до грудей, нахил) 

Їй поплещемо дзвінко, дзвінко. (плещемо в долоні) 

8) Підсумок заняття  


